BapuanT 1

. mom
1. Penmure HEpaBEHCTBO: Sng_g + % > sin%.

2. B mara3zuHe uMeAoCh ABa copTa KoH@eT: MaTHbIe (80 pyd/Kr) U MapMeAaaHbIe
(120 py6/kr). [IpuueM BBIpyYKa OT MPOAAXKU BCE MapMeAaHBbIX paBHA BBIPYYKE
OT MIPOAAaZKU BCEX MSTHBIX. Kak-To AHEM ITpoaaBel] CAYYaWHO YPOHHA KOPOOKH C
KoHJeTaMH, H3-3a YEero OHU BCe IepeMelllaAuch. [1o Kakod IieHe HeoOXOIHuMO
mpoaaBaTh CMeCh KOHQeT, 4ToObI BBIPYYKAa IIOCAE TIPOAAaKU BceX KOHQeT ObIra

TaKOM JKe, KaK €CAU Obl KOH(ETHI ITpogaBaAl HOPMaAbHBIM 00pa3om?

x*—3x%2—x+17

Vx2-6x+9

3. Ha#inure obaacTh omnpeneseHuss QYHKIIUN Yy = V16 —x2 +V—-2x — 8+

4. Ilepen BaMu nHUpaMuaKa BbICOTOM 4 KyOmka. Hatimure
IIAOIIAZIL TIOBEPXHOCTH TIUpaMuAKu BbIicoToM 100 KyOHKOB
(maoiagp rpaHu paBHA 1 cm?).

5. U3 AByx KOHIIOB Kopumopa OAMHOIO 250 MeTpOoB HA4YHUHAIOT
OBUXKEHHE OBa TeAa: U3 AE€BOTO CO CKOPOCThIO 26 M/MUH, U3
npasoro 14 m/muH. [Jo¥ad mo KOHIla KOpHUAOpa, OHU pa3BopauuBaioTcsa. Ha
KaKOM pPacCCTOSHHUU OT A€BOTO KOHIIA KOopuaopa IIPOU30HIeT UX coTas BcTpeda
(06roH BCTpedel He CYUTAEeTCs), €CAH...

A) BecTpeTUBUINCH, OHU PA3BOPAYUBAIOTCS.

B) BeTpeTuBIINCE, OHU HPOAOAXKAIOT ABUKEHUE.

6. Hatinure paguyc oKpy>KHOCTH. \
7. Peniute ypaBHEHUS:

2 -
X“+x—5 3x +_4 -0

X x24+x-5

A)

B) x24+x+-+—=4
x  x?2

4 2
B) (Vx2 —cosx +2) + (Vx2—cosx+2) + ! s+ . =4
(Vx2-cosx+2) (VxZ—cos x+2)

8. B tpeyroavHuke ABC c Tynbim yraom BAC npoBenens! BoicoTbl BB1 u CC;.
Hokaskute, yTo TpeyroabHUKU AB1C1 u ABC nomo6HBI.



9. A) N306pa3uTe MHOKECTBO TOYEK ITAOCKOCTHU, YIOBAETBOPSIOIINX CUCTEME

{yS\/4——x2

y=>|x—1|—4
B) Haiigure naomaab IMoAydeHHOM o6AacTH.

B) HaiiguTe Bce 3HAUEHHs IapaMeTpa, MPU KaXKI0M U3 KOTOPBIX CHCTEMAa

y <4 —x?
y=lx—1] -4
X2 +y?% = a?

HMEET €AUHCTBCHHOE PEIILICHHE.
10. BauMmaTeAabHO HpOtIPITafITe OIIPEAEAEHH A U BBEIIIOAHHUTE 3aJaHHCE.

Cymmy mamemamuuecku obozHauarom 3a2.1a8HOU 2peueckoll bykeoil X (cuama).

n
in=x1+x2+---+xn
i=1

Mamemamuueckoe oxxuoaHue — cpeoHee 3HaueHue CAYUAUHOU BesUUUHDbL.
Buiuucnsiemest no gpopmyane:

— n
M[X] - i:lxipi7
rac x; — 3Ha4€HHUE, a Pp; €0 BEPOATHOCTBE.

Lucnepcust cayuaiiHoll eenuduHbl. — Mmepa pasbpoca 3HAUEHUU CAyuaiiHol
8e/IUUUHBL OMHOCUMENbHO eé mamemamuueckozo oxxuoarusl. Bewuucnsemcsi no

gopmyne:
D[X] = M[X?] — (M[X])?

Haiimure mareMaTH4eCKOE OXHUIOAaHUE U OUCIIEPCUIO OAd CAYYaWHOW BEAWYUHEI,
3a/IaHHOM TaOAUILIEH.

X -4 1 9 10
P 0,2 0,3 0,1 0,4




BapuaHT 2

... T T
1. Perture HEpaBEHCTBO: % + = sinz.

2. KaTep npomnabsiA IO peKe OT OAHOM IIPUCTaHU A0 APYrod U BepHyAcsa. Halitu ero
CPEIHIOI0 CKOPOCTb, €CAU CKOPOCTh KaTepa 16 KM/4, a CKOPOCTb Te4eHUs 2 KM/ 4.

x3424x-1071

Vx2+34x+289

3. Ha#imure obaacTh omnpeneseHuss QYHKIIUU Y = Vx2 —9+6 —2x +

4. Ilepen BaMm nUpaMuaKa BbIcOTOM 4 KyOumka. Hatimure
TIAOIIIAAb TIOBEPXHOCTH ITUpaMUAKU BbIcoTol 200 KyOUKOB
(maoiagp rpaHu paBHa 1 cm?).

5. U3 AByX KOHIIOB KOopHAopa OAWHOIO 325 MEeTpPOB HAYHUHAIOT

OBUXKEHUE OBa TeAa: U3 AE€BOTO CO CKOpPOCThio 27 M/MUH, U3

npaBoro 23 m/muH. [o¥ad mo KOHIla KOpHUAOpa, OHU pa3BopaduBaioTcsa. Ha
KaKOM pPaCCTOdHHHU OT A€BOIO KOHIIA KOpHAopa MIPOHU30HIAET HX COoTas BCTpeda
(06roH BCTpedYer He CYUTAETCs), €CAH...

A) BeTpeTuBIINCh, OHU Pa3BOPAYUBAIOTCH.

B) BeTpeTuBIINCE, OHU HPOAOAXKAIOT ABUKEHUE.
8

6. Haligure pannyc OKpy>KHOCTH.

12

2

7. Peuninte ypaBHEHUS: 1 ’
6

2 -
A)x+3x10 24x +5—0
x x“+3x-10 5
B) x2+—+2x+2=6
X X
B) (Vx2 —cosx+2)4+ . + 2(Vx2 —cosx+2)2 + 2 =6
(\/xz—cosx+2)4 (\/xz—cosx+2)2

8. B tpeyroarHuke ABC c Tymeim yraom BAC mpoBenens! BoicoTbl BB;1 u CC;.
Hokaxkute, yro TpeyroabHUKN AB1C1 u ABC nomo6OHBI.



9. A) N306pa3uTe MHOKECTBO TOYEK ITAOCKOCTHU, YIOBAETBOPSIOIINX CUCTEME
x <4 —y?
y=|x+1| -5
B) Hatinure maomanb IIOAy4YeHHOM 00AaCTH.

B) HaiiguTe Bce 3HaYeHUd IMapaMeTpa, IpU KaxXK0M U3 KOTOPBIX CHUCTEMA

x <44 —y?
y=>|x+1|-5
X2 +y? = a?

HUMEET €JUHCTBEHHOE PEIIEHUE.
10. BHuMaTeABRHO IPOYHUTANTE OIIPEAEACHNS U BBIIIOAHUTE 3aaHUeE.

Cymmy mamemamuuecKku obo3Hauarom 3a21a8HOU 2peueckoll bykeoil X (cuama).

n

in=x1+x2+---+xn
i=1

Mamemamuueckoe oxuoaHue — cpedHee 3HAauUeHUe CAYUauHOU 8enuUUUHbL.
Bouiuucnsiemest no gpopmyne:

— n
M[X] - i=1xipi7
rac x; — 3HAQ4YEHHE, a pi; €T0 BepOHTHOCTL.

Lucnepcust cayuaiiHoll eenuuuHb. — Mmepa pa3bpoca 3HaAueHUl CcaAyuaiHou
8Ee/IUUUHbL OMHOCUMENIbHO €eé mamemamuueckozo oskudarusl. Bewucasemess no

gopmyne:
D[X] = M[X?] — (M[X])?

HaiimuTe MaTeMaTHYeCKOEe OXKHIAaHHE U MUCIEPCUIO [IAS CAYYAWHON BEAWYHHBI,
3a/IaHHON TabAULIEH.

X 5 2 3 8
P 0,3 0,4 0,2 0,1




BapuaHT 3

T
tg5—Vm
1. PeinuTe HEPpaBEHCTBO: 3x ++m > tg g

2. ABTOMOOHAUCT IIpO€XaA TPeTh IIyTU CO CKOPOCThIo 40 KM /4, BTOPYIO TPETH IIyTH
co ckopocThio 5O KM /Y U ocTaBIIUMCS IyTh co cKopocThio 100 kM /4. Onpeneaute
€ro CPEIHIOI0 CKOPOCTh Ha BCEM MapIIpyTe.

x16—7

Vx2-9

3. Haiigure o6aacts onpenescuus yHKIUA y = /7 — |x| + Vx2 + 9x + 21 +

4. Illepen BamMu nupaMuAKa BbICOTOM 4 Kybuka. Hadigure
MIAOIIIAAb TIOBEPXHOCTH ITUpaMUaku BbIcoTo 400 KyOUKOB
(maomians rpaHu paBHa 1 cMm?).

5. M3 aByxX KOHIIOB Kopumopa nasuHoio 420 MeTpoB HaYHUHAIOT
OBUKEHNE OBa TeAa: U3 AE€BOTO CO CKOpocThio 43 M/MUH, U3
npaBoro 41 m/muH. [Jo¥iad mo KOHIIa KOpHUAOpa, OHU pa3BopaduBaioTcsa. Ha
KaKOM DPaCCTOdHHUHU OT A€BOIO KOHIIA KOpHaopa MIPOU30HIAET HX COTas BCTpeda

(06roH BcTpeueit He CYUTAETCs), ECAH. ..
C

A) BcTpeTuBUINCH, OHU PA3BOPAYHBAIOTCS.

B) BerpeTuBIIuch, OHU OPOOOAIKAIOT ABUXKEHUE. 14

6. Haligure paanyc OKpy>KHOCTH. PR . . b
7. Peuiute ypaBHEHU: 12

A) x2—7;—77 N x2—175;—77 —2=0 o

B) x24+—~+3x+>=8
x2 x

1

(Vx2-cosx+2)

2 3
+ 3(Vx2 — +2) + =8
4 ( x cosx ) (\/xz—cosx+2)2

B) (Vx% — cosx + 2)4 +

8. B tpeyroavHuke ABC c Tymnbeim yraom BAC mnpoBenens! BoicoTbl BB1 u CCi.
[okaxkute, 9yTo TpeyroabHUKH AB1C1 u ABC mmomo0OHBI.



9. A) N306pa3uTe MHOKECTBO TOYEK ITAOCKOCTHU, YIOBAETBOPSIOIINX CUCTEME
X2 —/4—y?
y=>|lx+2|—-7

B) Hatinure maomanb IIOAy4YeHHOM 00AaCTH.

B) HaiiguTe Bce 3HaYeHUd IMapaMeTpa, IpU KaxXK0M U3 KOTOPBIX CHUCTEMA

X = —\4—y?
y=>|lx+2|—-7
X2 +y? = a?

HUMEET €JUHCTBEHHOE PEIIEHUE.
10. BHuMaTeABRHO IPOYHUTANTE OIIPEAEACHNS U BBIIIOAHUTE 3aaHUeE.

Cymmy mamemamuuecKku obo3Hauarom 3a21a8HOU 2peueckoll bykeoil X (cuama).

n

in=x1+x2+---+xn
i=1

Mamemamuueckoe oxuoaHue — cpedHee 3HAauUeHUe CAYUauHOU 8enuUUUHbL.
Bouiuucnsiemest no gpopmyne:

— n
M[X] - i=1xipi7
rac x; — 3HAQ4YEHHE, a pi; €T0 BepOHTHOCTL.

Lucnepcust cayuaiiHoll eenuuuHb. — Mmepa pa3bpoca 3HaAueHUl CcaAyuaiHou
8Ee/IUUUHbL OMHOCUMENIbHO €eé mamemamuueckozo oskudarusl. Bewucasemess no

gopmyne:
D[X] = M[X?] — (M[X])?

HaiimuTe MaTeMaTHYeCKOEe OXKHIAaHHE U MUCIEPCUIO [IAS CAYYAWHON BEAWYHHBI,
3a/IaHHON TabAULIEH.

X 6 1 4 5
P 0,2 0,1 0,2 0,5




BapuaxT 4

T
Ccos T[+Z

[
1. Penmure HEpaBEHCTBO: —, = CosT.

2. B marasuHe uMmeaoch ABa copTa KoH@et: S Kr MaTHbIX (80 pyd/kr) m 11 kr
MapmeaanHbix (120 py6o/kr). Kak-To nHéM mmpoaaBel] cAydaiiHO YPOHUA KOPOOKU C
KoH(deTaMH, H3-3a 4Yero OHU Bce IepeMmeniasuch. [lo KakoM IleHe HeoO0XOIUMO
IIpoJaBaTh CMeCh KOH(ET, YTOObl BBIPYYKAa IIOCAE€ IIPOAazKU BcCeX KOHQeT Oblra
TaKOM JKe, KaK €CAU Obl KOH(ETHI ITpogaBaAl HOPMaAbHBIM 00pa3om?

x121—nx

3. Haiimure ob6aacTs onpemeseHus PYHKIMU Y = 4/ x| — 8 + V—2x + 24 + NrRET IO

4. Ilepen BaMm nuUpaMuaka BbIcOTOM 4 KyOumka. Hatimure
TIAOIIIAAb TIOBEPXHOCTH ITUpaMUaKu BbIcoToli 800 KyOUKOB
(maoiagp rpaHu paBHa 1 cMm?).

5. U3 aByx KOHIIOB Kopumopa aanHoio 320 MeTpoB HA4YHWHAIOT
OBUXKEHHE OBa TeAa: U3 AE€BOTO CO CKOPOCThi0O 18 M/MuH, U3
npaBoro 14 m/muH. [Jo¥iad mo KOHIla KOpHUAOpa, OHU pa3BopaduBaioTcsa. Ha
KaKOM PacCCTOSHHUHU OT A€BOTO KOHIIAa KOopHAopa IIPOU30HUIET UX coTas BCTpeda
(06roH BcTpeuelt He CYUTAETCs), ECAH. ..

A) BeTpeTuBIINCh, OHU Pa3BOPAYUBAIOTCH.
B) BeTpeTuBIINCE, OHU HPOAOAXKAIOT ABUKEHUE.

6. Hatimure pagnyc OKpy>KHOCTH.

7. Pemiute ypaBHEHUS:

2 _ea_
A)x 5x40+ 8x +6=0

X x2-5x—40 D

B) x2 + =+ 4x += =10
x2 x

1

(Vx2-cosx+2)

2 4
+4(Vx2 —cosx +2) + =10
* ( ) (\/xz—cosx+2)2

B) (Vx% — cosx + 2)4 +

8. B tpeyroavHuke ABC c Tymnbeim yraom BAC mnpoBenens! BoicoTbl BB1 u CCi.
Hokaxxkute, 9yTo TpeyroabHUKH AB1Ci1 u ABC mmomo0OHBI.



9. A) N306pa3uTe MHOKECTBO TOYEK ITAOCKOCTHU, YIOBAETBOPSIOIINX CUCTEME

{yZ—\/éL——xz

y<5—|x+1]|
B) HaiiguTe naoinaab IMoAydeHHOM o6AacTH.

B) HaiiguTe Bce 3HAUYEHHS IapaMeTpa, MPU KaXKI0M U3 KOTOPBIX CHCTEMAa

y = —/4—x?
y<5—|x+1]
x% +y2 = g2

HMEET €AUHCTBCHHOE PEIILICHHE.
10. BauMmaTeAabHO HpOtIPITafITe OIIPEAEAEHH A U BBEIIIOAHHUTE 3aJaHHCE.

Cymmy mamemamuuecku obozHauarom 3a2.1a8HOU 2peueckoll bykeoil X (cuama).

n
in=x1+x2+---+xn
i=1

Mamemamuueckoe oxxuoaHue — cpeoHee 3HaueHue CAYUAUHOU BesUUUHDbL.
Buiuucnsiemest no gpopmyane:

— n
M[X] - i:lxipi7
rac x; — 3Ha4€HHUE, a Pp; €0 BEPOATHOCTBE.

Lucnepcust cayuaiiHoll eenuduHbl. — Mmepa pasbpoca 3HAUEHUU CAyuaiiHol
8e/IUUUHBL OMHOCUMENbHO eé mamemamuueckozo oxxuoarusl. Bewuucnsemcsi no

gopmyne:
D[X] = M[X?] — (M[X])?

Haiimure mareMaTH4eCKOE OXHUIOAaHUE U OUCIIEPCUIO OAd CAYYaWHOW BEAWYUHEI,
3a/IaHHOM TaOAUILIEH.

X -3 2 5 8
P 0,1 0,6 0,2 0,1




